



Inregistrat nr. **D.J.S.T. CLUJ**  
Zilina **18** luna **07** anul **2021**

Rezultate FINALE Concurs local de proiecte de tineret organizat de DJST CLUJ  
Etapă de verificare a conformității administrative și a eligibilității solicitantului, partenerului și a proiectului

Nr. crt. înscriere	Nr. înregistrare completări	Solicitanți	Denumire proiect	Verificarea conformității administrative											C1- Eligibilitatea proiectului											C2- Eligibilitatea solicitantului											Observații													
				C1	C2	C3	C4	C5	C6	C7	C8	C9	C10	C11	C12	C13	C14	SC1.1	SC1.2	SC1.3	SC1.4	SC1.5	SC1.6	SC1.7	SC1.8	SC1.9	SC2.1	SC2.2	SC2.3	SC2.4	SC2.5	SC2.6	SC2.7	SC2.8	SC2.9	SC2.10		SC2.11												
999/1		Asociația pentru Mobilitate Socială și Educație Democrată	Erou în Devenire	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	Dosar complet. Admis pentru etapa II				
995/2		Asociația Activ Pentru Tine	Acțiunea APT	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	Dosar complet. Admis pentru etapa II		
1001/3		Federația Tinerilor din Cluj	Scoala de toamnă "Cluj for Youth"	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	Dosar complet. Admis pentru etapa II			
1006/4		Asociația Tineretului Român Unit - ASTRU Cluj	Păstrare tradițională	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	Respins c/Met. Art.7. (1). h): a solicitat un buget mai mare decât bugetul maxim admis. Art 7. (1). f): 80% dintre beneficiarii nu au domiciliu sau reședința în județul Cluj; *Extrasul din registrul special al asociațiilor și fundațiilor nu este certificată conform cu originalul.
1007/5		Asociația Studenților Comabioi RATIO	Academia RATIO Ediția a IX-a	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	Respins c/Met. Art.7. (1). f): 80% dintre beneficiarii nu au domiciliu sau reședința în județul Cluj; *certificatul de atestare fiscală, bugetul de stat nu este validat; nu are certificatul de atestare fiscală, bugetul local.	
1009/6		Asociația Digital Paragon	E-sports Championship - Youth Trians Battle	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	Respins c/Met. Art.7. (1). c): nu se încadrează în perioada de derulare. *Extrasul din registrul special al asociațiilor și fundațiilor nu este certificată conform cu originalul.	
1010/7		Organizația Studenților din Universitatea Tehnică Cluj-Napoca	The Basics&The Experts	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	Dosar complet. Admis pentru etapa II	
1011/8		Organizația Studenților din Universitatea Tehnică Cluj-Napoca	Debatle	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	da	Dosar complet. Admis pentru etapa II	



- SC1.6. Solicitantul asigură contibuția proprie și/sau atrasă de minimum 10% din valoarea proiectului de tineret (în bani și/sau valorizată)
- SC1.7. Proiectul se încadrează în perioada de derulare stabilită pentru concurs, perioada precizată în anunțul de participare, publicat în Monitorul Oficial al României și pe site-ul DST/DSTM B
- SC1.8. Proiectul respectă prevederile legale în vigoare cu privire la normele de cheltuieli în domeniul activității de tineret, conform Hotărârii Guvernului nr. 259/2006, privind aprobarea normelor de cheltuieli pentru realizarea programelor Tineretului și Sportului în domeniul activității de tineret, cu modificările ulterioare
- SC1.9. Proiectul nu se adresează în exclusivitate membrilor solicitantului sau partenerului/partenerilor.
- SC2.1. Solicitantul este asociație sau fundație care funcționează în condițiile Ordonanței Guvernului nr. 26/2000 cu privire la asociații și fundații, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 246/2005 și fundațiile Județene pentru tineret și a Municipiului București care funcționează conform Legii nr. 146/2002 privind regimul juridic al fundațiilor Județene pentru tineret și a Municipiului București cu modificările și completările ulterioare
- SC2.2. Solicitantul desfășoară programe/proiecte/activități pentru tineri, conform Extrasului din Registrul special al asociațiilor și fundațiilor/Certificatului de înființare/completate cu statutul înregistrat la instanță și Regulamentul Intern de organizare și funcționare al fundațiilor Județene pentru tineret, respectiv a Municipiului București
- SC2.3. Solicitantul a respectat în ultimul an contractele de finanțare nerambursabilă încheiate cu DST/DSTM B, cu excepția situațiilor în care acestea au încetat cu acordul părților sau au fost generate de o cauză neimputabilă acestora (pandemie, catastrofe etc)
- SC2.4. Solicitantul nu a depus mai mult de un proiect în cadrul unei priorități
- SC2.5. Solicitantul nu a făcut obiectul unei proceduri de dizolvare sau de lichidare, ori se află deja în stare de dizolvare sau de lichidare, în conformitate cu prevederile legale în vigoare
- SC2.6. Solicitantul și-a îndeplinit obligațiile referitoare la plata contribuțiilor la asigurările sociale sau la plata taxelor și impozitelor la bugetul de stat și local, în conformitate cu prevederile legale
- SC2.7. Solicitantul nu a făcut obiectul unei hotărâri definitive și irevocabile pentru fraudă, corupție, implicarea într-o organizație criminală sau orice altă activitate ilegală în detrimentul intereselor financiare, fără să existe dovezi că s-au luat în ultimii ani măsuri de corecție în acest sens
- SC2.8. Solicitantul nu a fost declarat a fi într-o situație gravă de nespectare a obligațiilor contractuale privind procedurile de achiziție sau procedurile de acordare a finanțării nerambursabile
- SC2.9. Solicitantul nu este subiect al unui conflict de interese cu organizații sau persoane direct sau indirect implicate în procedura de acordare a finanțării nerambursabile
- SC2.10. Solicitantul nu furnizează informații false în documentele prezentate și furnizează informațiile solicitate de finanțator în condițiile și termenii solicitate.
- SC2.11. Partenerul nu asigură servicii, lucrări și produse prevăzute în bugetul solicitat de la DST/ DSTM B.

